

ऑनलाइन कनाडा वीजा ईटीए कनाडा वीजा लागू करें

कनाडा ईटीए या कनाडा वीजा ऑनलाइन क्या है?

RSI कनाडा वीजा ऑनलाइन एक वीजा छूट दस्तावेज़ है जो विदेशी नागरिकों को कई योग्य (वीजा छूट) कनाडा के दूतावास या वाणिज्य दूतावास से पहले वीजा प्राप्त किए बिना कनाडा का दौरा करने वाले देश। इसके बजाय, वे कनाडा के लिए एक ईटीए के लिए आवेदन कर सकते हैं और प्राप्त कर सकते हैं, जिसके लिए आवेदन किया जा सकता है और साथ ही ऑनलाइन खरीदा जा सकता है।

दोनों देशों की सीमा रेखाओं की रक्षा में मदद करने के लिए अमेरिका के साथ सहयोगात्मक समझौते के अनुसार, कनाडा ने शुरू किया a वीजा छूट कार्यक्रम 2015 में कुछ के निवासियों के लिए वीजा मुक्त देश जो इलेक्ट्रॉनिक यात्रा प्राधिकरण दस्तावेज़ का उपयोग करके कनाडा में यात्रा कर सकता है, जिसे के रूप में भी मान्यता प्राप्त है कनाडा के लिए ईटीए or कनाडा वीजा ऑनलाइन.

आपके ईटीए की वैधता अवधि ठहरने की अवधि से अलग है। जबकि ईटीए 5 साल के लिए वैध है, आपकी अवधि 6 महीने से अधिक नहीं हो सकती है। आप वैधता अवधि के भीतर किसी भी समय कनाडा में प्रवेश कर सकते हैं।

कनाडा ईटीए कनाडा वीजा के समान उद्देश्य को पूरा करता है, लेकिन इसे प्राप्त करना आसान है और प्रक्रिया भी बहुत तेज़ है। कनाडा ईटीए केवल व्यापार, पर्यटन या पारगमन के लिए अच्छा है। [ऑनलाइन कनाडा वीजा](#)



कनाडा के लिए ऑनलाइन वीजा आवेदन

ई-वीसा एक आधिकारिक दस्तावेज़ है जो आपको कनाडा में प्रवेश करने और उसके अंदर यात्रा करने की अनुमति देता है। ई-वीजा कनाडा के दूतावासों और प्रवेश के बंदरगाहों पर प्राप्त वीजा का एक विकल्प है। प्रासंगिक जानकारी प्रदान करने और क्रेडिट या डेबिट कार्ड के माध्यम से भुगतान करने के बाद, आवेदक अपना वीजा इलेक्ट्रॉनिक रूप से प्राप्त करते हैं (मास्टरकार्ड, वीजा या यूनियनपे)।

यह त्वरित प्रक्रिया है जिसके लिए आपको एक भरने की आवश्यकता होती है [कनाडा वीजा आवेदन पत्र](#) ऑनलाइन, इसे पूरा करने में कम से कम पांच (5) मिनट का समय लग सकता है। कनाडा ईटीए आवेदन पत्र के सफलतापूर्वक पूरा होने और आवेदक द्वारा ऑनलाइन शुल्क का भुगतान करने के बाद जारी किया जाता है।

एक पीडीएफ जिसमें आपका ई-वीजा होगा, आपको मेल कर दिया जाएगा। एक बार जब आप प्रवेश के बंदरगाहों पर पहुंच जाते हैं, तो पासपोर्ट नियंत्रण अधिकारी अपने डिवाइस में आपका ई-वीजा देखना चाहेंगे। [ऑनलाइन कनाडा वीजा](#)

कनाडा के लिए वीजा आवेदन क्या है?

RSI [कनाडा वीजा आवेदन](#) एक इलेक्ट्रॉनिक वेब फॉर्म है जिसे ऐसे व्यक्तियों द्वारा पूरा किया जाना चाहिए जो थोड़े समय के लिए कनाडा जाने की योजना बना रहे हैं, जैसा कि सलाह दी गई है *आव्रजन, शरणार्थी और नागरिकता कनाडा (IRCC)*।

यह कनाडा वीजा एप्लिकेशन पेपर-आधारित एप्लिकेशन का एक डिजिटल संस्करण है। आप कनाडा के दूतावास में जाने से भी बच सकते हैं क्योंकि कनाडा वीजा ऑनलाइन (ईटीए कनाडा) आपको ईमेल के माध्यम से भेजा जाता है और यह आपकी पासपोर्ट जानकारी पर आधारित होता है। अधिकांश उम्मीदवार लगभग 05 मिनट में कनाडा वीजा आवेदन ऑनलाइन पूरा कर सकते हैं, और कनाडा सरकार उन्हें पेपर-आधारित आवेदन प्रक्रिया को पूरा करने के लिए कनाडा के दूतावास में जाने से हतोत्साहित करती है।



ऑनलाइन शुल्क का भुगतान करने के लिए, आपको एक इंटरनेट से जुड़े ब्राउज़र, एक ईमेल पते और एक क्रेडिट या डेबिट कार्ड की आवश्यकता होगी।

जब आप हमारे पर कनाडा वीजा आवेदन पूरा करते हैं [वेबसाइट](#), यह द्वारा सत्यापित है *आव्रजन, शरणार्थी और नागरिकता कनाडा (IRCC)* यह सुनिश्चित करने के लिए कि आप वही हैं जो आप कहते हैं कि आप हैं। **अधिकांश कनाडा वीजा आवेदनों को 24 घंटे से कम समय में संसाधित किया जाता है**, जबकि कुछ को 72 घंटे तक लग सकते हैं। आपके द्वारा प्रदान किए गए ईमेल पते के माध्यम से आपको कनाडा वीजा ऑनलाइन के निर्णय के बारे में सूचित किया जाएगा।

कनाडा वीजा ऑनलाइन निर्णय लेने के बाद आप हवाई अड्डे पर जाने से पहले ईमेल दस्तावेज़ को अपने मोबाइल पर सहेज सकते हैं या इसका प्रिंट आउट ले सकते हैं। चूंकि एयरपोर्ट इमिग्रेशन अधिकारी कंप्यूटर पर आपके वीजा की जांच करेंगे, इसलिए आपको अपने पासपोर्ट पर भौतिक मुहर की आवश्यकता नहीं होगी। उड़ान में सवार होने से पहले हवाई अड्डे पर मना किए जाने से बचने के

लिए, सुनिश्चित करें कि आपके द्वारा इस वेबसाइट पर कनाडा वीजा आवेदन में दर्ज की गई जानकारी आपके प्रारंभिक नाम, उपनाम, जन्म तिथि, पासपोर्ट संख्या और पासपोर्ट जारी करने की समाप्ति तिथियों के संदर्भ में सही है।

कनाडा वीजा के लिए ऑनलाइन आवेदन करने के लिए कौन पात्र है? (या कनाडा ईटीए)

केवल नीचे सूचीबद्ध देशों के नागरिकों को कनाडा जाने के लिए वीजा प्राप्त करने से बाहर रखा गया है और इसके बजाय उन्हें कनाडा में ईटीए के लिए आवेदन करना होगा। कनाडा और अमेरिकी नागरिकों को कनाडा में प्रवेश करने के लिए कनाडा ईटीए की आवश्यकता नहीं है। [कनाडा के लिए ऑनलाइन वीजा](#)

- **अमेरिका के वैध स्थायी निवासी**, जो एक के कब्जे में हैं **यूएस ग्रीन कार्ड** कनाडा ईटीए की भी आवश्यकता नहीं है। जब आप यात्रा करें, तो लाना सुनिश्चित करें
 - राष्ट्रियता के अपने देश से एक वैध पासपोर्ट
 - अमेरिका के स्थायी निवासी के रूप में आपकी स्थिति का प्रमाण, जैसे वैध ग्रीन कार्ड (आधिकारिक तौर पर स्थायी निवासी कार्ड के रूप में जाना जाता है)

केवल वे पर्यटक जो वाणिज्यिक या चार्टर्ड विमान से कनाडा के लिए उड़ान भर रहे हैं, उन्हें कनाडा के लिए ईटीए के लिए आवेदन करना आवश्यक है। समुद्र या जमीन के रास्ते पहुंचने के मामले में, आपको कनाडा ईटीए की आवश्यकता नहीं है।



ईटीए कनाडा एक आधिकारिक इलेक्ट्रॉनिक यात्रा प्राधिकरण है जो पात्र देशों के यात्रियों को अल्पकालिक प्रवास के लिए कनाडा जाने की अनुमति देता है। कनाडा टूरिस्ट एटा कनाडा सरकार द्वारा अगस्त 2015 को कैनेडियन ईटीए लॉन्च किया गया था और कनाडा की यात्रा करने के लिए यह एक अनिवार्य प्रवेश आवश्यकता है। कैनेडियन ईटीए उन लोगों की पात्रता निर्धारित करता है जो पर्यटन, व्यवसाय या पारगमन उद्देश्यों के लिए देश में प्रवेश करना चाहते हैं। कनाडा का दौरा करने में सक्षम होने के लिए, विदेशी आगंतुकों के पास वैध ईटीए या वैध वीजा होना चाहिए। 53 देशों के नागरिकों को वाणिज्य दूतावास या दूतावास में अस्थायी निवासी वीजा (TRV) के लिए आवेदन करने से छूट दी गई है। इन वीजा-मुक्त देशों के नागरिकों को कनाडा जाने से पहले ईटीए

ऑनलाइन प्राप्त करना आवश्यक है। ऑनलाइन कनाडाई ईटीए केवल कुछ राष्ट्रीयताओं के लिए उपलब्ध है। वीजा-मुक्त देश का नागरिक इलेक्ट्रॉनिक यात्रा प्राधिकरण, ईटीए के लिए पात्र है। अन्य सभी यात्रियों को कनाडा के मिशन के माध्यम से कनाडा यात्रा वीजा प्राप्त करना होगा। कनाडा पर्यटक वीजा, कनाडा व्यापार वीजा और कनाडा चिकित्सा वीजा के लिए ऑनलाइन पर्यटक वीजा। सुरक्षित, सुरक्षित, सरल और विश्वसनीय ऑनलाइन तंत्र। कनाडा दूतावास जाने के बजाय ईमेल द्वारा कनाडा ईवीसा प्राप्त करें। कनाडा वीजा ऑनलाइन आवेदन फॉर्म सभी संयुक्त राज्य अमेरिका के नागरिकों, यूरोपीय, ब्रिटेन, ऑस्ट्रेलिया, न्यूजीलैंड और कनाडा के निवासियों के लिए उपलब्ध है। कनाडा वीजा ऑनलाइन आवेदन, कनाडा वीजा ऑनलाइन आवेदन, कनाडा वीजा ऑनलाइन आवेदन, कनाडा वीजा आवेदन ऑनलाइन, इविसा कनाडा, कनाडा इविसा, कनाडा व्यापार वीजा, कनाडा चिकित्सा वीजा, कनाडा पर्यटक वीजा, कनाडा वीजा, कनाडा वीजा, कनाडा वीजा ऑनलाइन, कनाडा वीजा ऑनलाइन, कनाडा के लिए वीजा, कनाडा के लिए वीजा, कनाडा इविसा, कनाडा कनाडा, कनाडा व्यापार वीजा, कनाडा पर्यटक वीजा, कनाडा चिकित्सा वीजा, कनाडा वीजा आवेदन केंद्र, कोरियाई नागरिकों के लिए कनाडा वीजा, कोरिया से कनाडा वीजा। तत्काल कनाडा वीजा, कनाडा वीजा आपात स्थिति। जर्मन नागरिकों के लिए कनाडा वीजा, अमेरिकी नागरिकों के लिए कनाडा वीजा, कनाडा के नागरिकों के लिए कनाडा वीजा, न्यूजीलैंड के नागरिकों के लिए कनाडा वीजा, ऑस्ट्रेलियाई नागरिकों के लिए कनाडा वीजा। आप डेनमार्क, स्वीडन, नीदरलैंड, नॉर्वे, फ्रांस, बेल्जियम, फिनलैंड, जर्मनी, इटली, ग्रीस, पुर्तगाल, स्पेन, मेक्सिको, ब्राजील, बाल्टिक, रूस, जापान और कई अन्य देशों से <https://www.canadavisa-online.org/hi/visa/>